

GOVERNMENT OF ASSAM
OFFICE OF THE PRINCIPAL-CUM-CHIEF SUPERINTENDENT
ASSAM HILLS MEDICAL COLLEGE & RESEARCH INSTITUTE, DIPHU

No.SMED/AHMC&RI/21/2017/ 6/0

Dated :21/09/2019

CORRIGENDUM NOTICE

It is for general information that in our earlier advertisements vide No.SMED/AHMC&RI/21/2017/580,Dated:05/09/2019for the Grade-III (Technical) posts of Assam Hills Medical College & Research Institute, Diphu in the

"6. Technician in Audiovisual Aids, Photography" the time published as 9 P.M. onwards instead of 9 A.M. onwards.

And in the Advertisement No.Janasanyog/D/1820/19, Dated: 29/06/2019 (The Assam Tribune) please read

14	Multi Rehabilitation Worker	HSSLC (Sc) or equivalent from recognized board with Diploma in Multi Rehabilitation works/MR Technician Course from recognized institute	14,000-49,000 + GP 5,600	4	UR-3, OBC/MOBC-1
Instead of					
14	Multi Rehabilitation Worker	HSSLC (Sc) or equivalent from recognized board with Diploma in Multi Rehabilitation works/MR Technician Course from recognized institute	14,000-49,000 + GP 5,600	4	UR-1, OBC/MOBC-1

Other terms & conditions of the Advertisements will remain same.

Shaji
21/09/19

Principal-cum-Chief Superintendent
Assam Hills Medical College & Research Institute, Diphu
Dated:21/09/2019

Memo No.SMED/AHMC&RI/21/2017/,

Copy to:

1. The Principal Secretary to the Govt. of Assam, Health & F.W. Deptt. Dispur, Ghy-06
2. The Director of Medical Education, Assam, Sixmile, Khanapara, Guwahati-22.
3. The Director of Information and Public relation, Dispur, Guwahati-06 with request to publish the corrigendum notice in a leading English News Paper & one Assamese News Paper for one time only.
4. The P.S to the Hon'ble Minister of Health & F.W., Assam, Dispur, Guwahati-06 for kind appraisal of the Hon'ble Minister.
5. Notice board, College/Hospital
6. Relevant file for record.

Shaji
21/09/19

Principal-cum-Chief Superintendent
Assam Hills Medical College & Research Institute, Diphu